Teomerpus, 8 ”A”, 20 okTabpsa, 3aga4n HA YPOK.

1) BuyTpu kBagpara ABC D BeiGpana Touka P. Tokaxure, 9To cepegunsl otpeskos PA, PB,; PC, PD Takxke ABIAIOTCA
BepIIMHAMY KBaApaTa.

2) Mokaxkure, 9TO €Cayu ABE MEAUAHBL TPEYI'OJBHUKA PABHBL, TO DTOT TPEYIOAbHUK PABHOGEIDEHHEIN.

3) Ha cropornax AB, BC, CD, DA xsagpara ABCD subpaust Touku K, L, M u N rak, wro AK = BL =CM = DN.
lokaxure, uto K LM N — xBaapar.

4) B rpeyroasauke ABC MN — cpenusan munusa, M N||AC. Touka S nexur ma AC. lokaxute, aro BS neaurcs
orpeskom M N momosam.

5) Quaronanu uernpéxyronbuuxa pasuel 15 u 43. Hagure nepumerp 4eThIpEXyroJbHUKA, BEPLUIMHEL KOTOPOIO — Ce-
PEIUHBL CTOPOH MCXOTHOIO.

6) B rpeyromvamke ABC wmemmamst AA; n CCp mepecekaworca B Touke M. Ussectno, uro BC = 12 u CC; = 9.
Moxkaxnre, uro LZAMC = ZAAB.

7) [MuaroHajiy 9eTHPEXYTONbHUKA NEPIEH IUKYIAPHEL [JOKaxkuTe, 9T0 OTPE3KU, COCIUHAIOIINE CEPENUHbI IIPOTUBOIO-
JIOXKHBIX CTOPOH, PABHBL.

8) Hdau pom6 ABCD. Ilocrpounnu pasuocroponnunt tpeyroasuuk ACE (F u B no oguy cropouny or AC) u paBrocro-
pounun Tpeyroasauk BCE (E u D no oany cropony ot BC). lokaxute, uto AE = BF.

9) Ormeuena cepeguna M croponsr AD napamtenorpamma ABCD. B kakoMm oTHommennu guaroHans AC neamT oTpesok
BM?

11) Ha croponax AB u BC tpeyroasuuka ABC Beibpausr Touku P u ) coorBercrBenno rak, uro BP : PA = BQ :
QC =1:2. Mokaxure, uro PQ) = %AC’.

12) Ha cropone AB rpeyroasuuxa ABC Buibpana rouka K rtak, uro BP : PA = BQ : QC =1 : 2. Jokaxure, 410 y
Tpeyrorbankos AC'P u BCP ecThb 1O paBHOU MeTuaHe.

TeomeTpusa, 8 ”A”, 20 okTaAGpaA, JoMalllHee 3adaHUeE.

1) B rpeyroasuuke ABC nposegena 6uccexrpuca AL. Ilpavas, nposeséunas uz L napamtensao AC, nepecekaer AB B
Touxe K. lIpavas, nposenéunas u3 L mapamtensuo AB, mepecexkaer AC B Touke M. Hokaxute, uto K LM A — pomb.

2) B tpeyroasauke ABC memuannt AA; nu CCy nepecexkatorcesa B Touke M. Ussectno, uro LM AC, = LM Cy A. Hangure
MA1 : MC.

3) B rpeyromsuuke ABC veguansr AA; u CC) nepecekaorcsa B Touke M. Ussectno, uro ZAMC = ZAA; B. B xakom
oruomenun Boicotra CH Tpeyroapuuka CAA; pasgenur cropony AA;7

4) Ham pom6 ABCD. Tloctpownu pasuoctoponuun tpeyroasauk ACF (F u B mo ogny cropory or AC) u paBHOCTO-
pounnn Tpeyroabauk BCE (E u D no pasase croponsr ot BC). lokaxure, 9T0 orpesok EF pasen cTropore pomoa.

5) (Ilpogomxenue.) Hangure LZEDF

6) B tpeyroabuuke ABC mexuanst AA; u BBy nepecekaiorcs B Touke M. Ussectro, uro LA AC = 40° u ZACB = 70°.
Haungnre M A, : B1C.



